

体育

今年NBA选秀明日进行,新秀质量普遍不高

只能“矮子里面拔将军”了

本报讯(记者 叶嘉利) 2013年NBA选秀将于美国当地时间27日下午(北京时间28日)在布鲁克林篮网队主场巴克莱中心举行。2013年被认为是NBA选秀的“小年”,因为新秀的质量普遍不高,状元秀热门人选诺尔目前仍然受膝伤困扰,

甚至有NBA球队经理人表示今年的选秀没人配当状元。

骑士继欧文之后再次抽到状元签,他们很有可能在状元签的位置上拿下诺尔,因为骑士阵容中需要一个强大的内线与欧文搭档。诺尔身高2.11米,是一名防守型

中锋,在肯塔基大学的最后一个赛季中,他场均能拿下10.5分,9.5个篮板和4.4次盖帽,堪称内线铁闸。但是他的缺点在于体重过轻,只有93.4公斤,在内线肉搏无疑将处于劣势,这也是很多球队看衰诺尔的原因。今年2月份,诺尔的左膝十字韧带撕裂,可能会缺席下赛季初的比赛。

此前有消息称,骑士队正在打算把状元签送去森林狼,交易来他们的前锋德里克-威廉姆斯和第9顺位选秀权。选秀大会已经越来越近了,骑士仍然在以状元签为筹码寻求好的交易。之前就已经

爆出骑士准备将状元签搭上一堆球员交换森林狼队的勒夫,但遭到拒绝。这也表明骑士队对今年的状元签并不是太感冒。

其他几位热门新秀有本·麦克勒摩尔、奥托·波特、维克托·奥拉迪波等。与前几年选秀之前已经名声在外的

新秀相比,这几位新秀在大学时的表现只能算一般,因此很多球队对今年的选秀期望值并不高。另外,奥兰多魔术抽到了榜眼签,华盛顿奇才抽到了探花签。本届选秀是NBA历史上首次对公众开放的选秀大会,可以出售现场门票。

李翰林赚子后冒进出大漏
中国重汽第十轮负河北

本报讯 6月26日下午,“QQ游戏·天下棋弈”2013年全国象棋甲级联赛暨全国象棋锦标赛第10轮比赛,在六队主场同时进行。生活日报群康象棋俱乐部中国重汽队首次移师滕州,迎战河北金环钢构队,结果三和一负不敌对手,目前已两轮不胜。

根据棋队布置,本轮谢焯暂时歇阵。经过赛前抽签,中国重汽队孟辰坐镇一台迎战陆伟韬,李翰林二台对上李智屏,才溢与陈翀在三台厮杀,卜凤波四台压阵抗击申鹏。

李翰林仙人指路起手之后,双方精心布局而不急于冲

杀,直至第17回合,李翰林炮打黑车。一番交换之后,李翰林利用李智屏的昏招先赚一马。然而,李智屏毕竟经验老到,马跳卧槽,几番冲顶施压,让疲于应对又急于求胜的李翰林出了致命大漏并投子认输。

一台孟辰与对手杀至残局,让黑棋一卒拱至底线,与一车一炮配合逼宫。孟辰舍相杀卒,使对方单车滑炮无法发力,最终成和。三台才溢残局正与孟辰相反,一车一炮过河,无法进取,最终议和。老将卜凤波与申鹏的战局也以和棋告终。(沈玉杰)

费内巴切操纵比赛
被欧足联禁赛两年

新华社安卡拉6月26日体育专电(记者 李铭 郑金发) 据土耳其《今日时代》网站报道,欧洲足联25日晚对土耳其费内巴切和贝希克塔斯俱乐部分别作出两年和一年的禁赛处罚。

欧足联纪律委员会当天说,费内巴切俱乐部两年内禁

止参加所有欧洲足球联赛。如果在5年观察期内再有类似操纵比赛的行为发生将追加一年处罚。贝希克塔斯俱乐部则被判禁赛一年。

同时,欧足联纪律委员会表示正在研究对这两家俱乐部相关官员进行处罚。两家俱乐部都表示将提出上诉。

穆里尼奥完成第一签
许尔勒加盟“蓝军”

新华社伦敦6月25日体育专电(记者 岳东兴 王子江) 英超切尔西俱乐部25日宣布,勒沃库森的德国国脚许尔勒当天正式转会“蓝军”。据外媒透露,这名前锋的转会费达1800万英镑。

两家俱乐部在6月13日就达成了转会协议。许尔勒与切尔西签订了为期5年的合同,将身披14号球衣。他成为主帅穆里奥

与切尔西二度“牵手”后,伦敦豪门引进的第一名球员。

许尔勒是德国队的新星。他人选过征战2012年欧锦赛决赛圈的德国国家队。他共代表“日耳曼战车”出场24次,打进7个球。

穆里尼奥在6月3日被任命为切尔西的新任主教练。这是葡萄牙“狂人”生涯第二次执教切尔西。



6月25日,在伦敦举行的2013温布尔登网球公开赛男子单打首轮比赛中,塞尔维亚选手德约科维奇以3:0战胜德国选手梅耶尔,晋级第二轮。图为德约科维奇在比赛中。新华社发

阿扎伦卡因伤退出
温网止步第二轮

新华社伦敦6月26日体育专电(记者 岳东兴 王子江) 原定于26日第一个在温布尔登中央球场出战的阿扎伦卡因伤退赛,她今年的温网之旅就此结束,止步于第二轮。

23岁的阿扎伦卡世界排名第二,也是本届温网的二号种子。这位白俄罗斯姑娘在第一轮中以6:1、6:2淘汰葡萄牙选手科勒尔,晋级26日开打的女单第二轮(64强)。在首轮的那场比赛中,阿扎伦卡意外滑倒在地,疑似膝盖受伤。由此推断,她的伤势较重,无法继续。

阿扎伦卡第二轮的对手是世界排名166位的意大利老将佩内塔,后者直接晋级下轮。

阿扎伦卡曾在2011、2012年两度打入温网半决赛,那是她在该项大满贯赛上的最好战绩。

乔丹体育携手
山东出征十二运会

本报讯 6月26日,乔丹体育携手第12届全运会山东代表团合作启动仪式在山东省体育局举行。民族品牌乔丹以“战放新生光芒”为主题,正式携手山东代表团全力出征全运会。

全运期间,乔丹体育将为山东代表团运动员、教练员和工作人员提供全套服装装备。届时,山东健儿也将身着乔丹体育精心打造的领奖服登上领奖台。

除了赞助山东全运代表团,本届全运会乔丹体育还将携手吉林、黑龙江、新疆、福建沙排队、八一体工大队等代表团和队伍一同出征辽宁全运会。(体讯)



鲁中赛区的冠军济南慕醇古堡队的队员。

羽林争霸北区决赛即将打响

本报选拔的两支球队参赛

本报讯(记者 许恺玲) 6月22日-7月14日,“羽林争霸”2013红牛城市羽毛球赛将进入第三阶段——大区赛的争夺,来自全国的64支队伍将分别在东南西北四个大区争夺4张晋级总决赛的入场券。其中鲁中赛区的冠军队伍将参与6月29-30日在北京举行的北区决赛。

大区赛开始了,中国羽毛球队的明星们也闲不着,队员谌龙、蔡赟、傅海峰和李雪芮都将披挂上阵,分别担任四个大区冠军队的导师,率领他们征战即将于8月3日在广州举行的羽林争霸总决赛。

本届红牛“羽林争霸”自

4月13日全面开赛以来,在全国30个省区市的163座城市先后拉开战幕,这项只有4岁的民间赛事,参赛人数由2010年的2500人增长到今年的5万余人。经过城市赛和城际赛的争夺,东西南北四大区各有16支队伍从全国6500支队伍中脱颖而出晋级大区赛。从6月22日起的连续四个周末,西区、北区、南区 and 东区的冠军球队将分别在成都、北京、福州和杭州产生,8月3日,四大区冠军将会战广州总决赛,争夺全国总冠军的奖杯。

截至目前,晋级四大区决赛的64支队伍已全部产生,纵观比赛名单,可以说,

其不仅代表了国内业余羽毛球的最高水平,而且各队特点鲜明,参赛者涉及各行各业,是羽毛球运动在我国发展得如火如荼的最好佐证。其中由本报联合主办的鲁中赛区冠军队伍济南的慕醇古堡队和泰安的康健羽毛球俱乐部将在北京和北区的众多高手过招,最强劲的对手就是去年全国总冠军沈阳琳达天空队。不过在高手如云的战场,更能激发斗士们的无限潜能。所以鲁中赛区冠军队伍慕醇古堡的队员就告诉记者,他们希望今年能有更好的表现,争取在北区决赛中为山东球队取得更大的突破。